

呼和浩特市司法局“七一”党日活动丰富多彩

呼和浩特讯 6月28日,呼和浩特市司法局在革命老区武川县德胜沟大青山抗日游击根据地,举办了“七一”主题党日,活动形式灵活多样,内容丰富精彩。

活动以“呼和浩特市司法行政系统党员干部教育基地”揭牌仪式拉开序幕。呼市司法局党组书记、局长,市强制隔离戒毒所第一政委,市律师行业党委书记张晓华和武川县委常委、组织部部长刘冬生共同为“呼和浩特市司法行政系统党员干部教育基地”揭牌,“呼和浩特市司法行政系统党员干部教育基地”在大青山抗日游击根据地革命展馆正式挂牌。

同时,为进一步激励各级党组织和广

大党员奋发向上,活动中,对周媛等11名优秀共产党员、齐云丽等8名优秀党务工作者和呼和浩特市机关第一党支部等4个先进基层党组织进行了表彰。受表彰的单位和个人代表表示,今后将珍惜荣誉,戒骄戒躁,发扬成绩,再接再厉,不忘初心,继续前行,为进一步提升呼和浩特市司法行政系统党建工作水平做出新成绩。

在新党员入党宣誓暨老党员重温入党誓词活动中,局党组成员、副局长王中钢领誓,任义龙等3名新党员进行了入党宣誓,所有的老党员重温入党誓词。新老党员纷纷表示,共产党员的称号是光荣的,共产党员的责任是重大的。我们要积极发挥“一个

党员一面旗”的作用,加强党性锻炼和道德修养,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,站在新起点、实现新跨越,成为“忠诚、干净、担当”的司法行政党员干部队伍中的一员。

张晓华代表局党组向工作在强制隔离戒毒、律师、公证、局机关等各个岗位上的共产党员表达了亲切的慰问和崇高的敬意,向受表彰的先进党支部、优秀共产党员、党务工作者和被批准加入党组织的新党员表示了热烈的祝贺和欢迎。

张晓华指出,去年以来,全市司法行政各基层党组织和全体共产党员深入学习贯彻党的十九大精神,全面贯彻落实习近平

新时代中国特色社会主义思想,将全系统的党建工作提高到一个新水平。

张晓华强调,要不断提高党建工作水平,强化落实党建工作责任制,强化党建规范化建设,围绕全市司法行政改革和业务大局抓党建工作。据了解,此次活动是呼市司法局深入学习贯彻党的十九大精神,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,进一步强化了全体党员和入党积极分子的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,加强领导班子、干部队伍和党员队伍建设,为充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用奠定了坚实基础。(王丹)

包头市公安局举行“爱警周”系列活动

本报讯(记者王祯)7月2日,包头市公安局举行爱警周系列活动,邀请民警家属、子女进警营,让他们更加了解公安工作。

当日上午,百余名民警家属、子女来到包头市公安局,观看了消防车操、油槽灭火等表演,当消防搜救犬展示走钢丝、钻火圈时,小朋友们连连发出惊叹声并鼓掌。随后,巡特警支队民警向家属们展示了枪支和警用特种车辆。家属们还参观了包头市公安局警史馆和指挥中心。

“孩子之前没有见过当民警父亲或者母亲工作的地方,这次正好有机会能让孩子了解公安工作。在看消防表演时,我的孩子特别感兴趣,感谢市公安局关爱民警周举行的活动。”张女士说,作为家属,今后将更加支持公安工作。

包头市公安局民警张涛告诉记者:“这次活动,让我们感受到了包头市公安局党委对民警的关爱,激发我们更好地工作,为‘平安包头’建设做贡献。”



中行内蒙古分行举行庆祝中国共产党建党97周年系列活动

本报讯(记者杨乐 通讯员毕琦)日前,为了纪念中国共产党建党97周年,中国银行内蒙古分行在呼和浩特隆重举行以“新时代 新战略 新发展 新作为”为主题庆祝中国共产党建党97周年系列活动,邀请包头财经信息职业学校、呼和浩特市交警支队党建共建单位代表现场参加活动。

表彰先进,树立典型。活动中,表彰了中行内蒙古分行各机构、各条线、各层级涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织和在定点扶贫工作中做出突出成绩的集体和个人。受表彰集体和个人代表分享心得故事,展现了中国共产党的优良传统,红色基因在中行内蒙古分行党员干部队伍中的传承,展示了中行内蒙古分行党员干部立足本职岗位,在平凡的实际工作中,以智慧与努力,主动担当主动作为,保持中国共产党先进性的风采。

重温入党誓词,净化党员思想。入党宣誓是一名党员政治生命开始的象征,体现了中国共产党人实现人生最高价值所作出的无悔选择。2018年,中国银行内蒙古分行共有57位优秀员工实现了他们多年的夙愿——加入中国共产党。在活动现场,呼市交警支队的新老党员与中行的三位优秀代表面对鲜红的党旗,在党支部书记的带领下,在入党介绍人和亲人的见证下,面对党旗,手抚党章,高举右手,庄严宣誓,表达了对党的事业奋斗终身的决心。通过举行新发展党员宣誓仪式,进一步激发了党员的荣誉感和使命感,唤醒了党员的先进意识和模范意识。在庆祝建党97周年之际,中行内蒙古分行党委为新发展党员举行了隆重的人党宣誓仪式。

活动最后阶段,中国银行内蒙古分行党委书记、副行长王凌云作了题为“不忘初心 新时代谋划新战略;牢记使命 新作为推动新发展”的重要讲话,既对受表彰的先进集体和个人予以充分肯定,更对新的历史机遇期,全体党员把握新机遇,落实新战略,以新作为推动中行内蒙古分行新发展提出了殷切期望,希望全体员工认真学习领会讲话精神,坚定发展信心,全行上下凝心聚力,攻坚克难,以勇于担当、敢于负责的无私精神,坚持党的领导,为内蒙古经济发展贡献力量。

此次活动在嘹亮的国际歌声中落下帷幕。



我区各地“6·26”禁毒日宣传教育活动异彩纷呈

呼和浩特讯 连日来,我区各地戒毒场所举办了各种形式的宣传教育活动,营造了全社会参与禁毒戒毒的浓厚氛围。

内蒙古赛罕强戒所一大队民警徐英给内蒙古农业大学附属中学的学生上了一堂生动的禁毒知识主题教育课,学生小何听了之后感慨地说:“一直以来,我都认为毒品离我挺远,没想到这么近。如果没有这堂课,我或许就会在不知不觉中触碰了毒品。”

内蒙古女子强制隔离戒毒所举办了以“为爱相聚,我要戒毒”为主题的一场别开生面的禁毒戒毒文艺演出活动,戒毒人员及其家属代表参加了活动。此次文艺演出的节目,都是由戒毒人员自编自导的。在演出之后举行的座谈会上,戒毒人员家属纷纷表示:“看到自己的孩子从最初被毒魔缠身的绝望,到今日在戒毒所自律养成,习得一技之长的成功蜕变,特别的开心,感谢党和政府对他们的教育矫治和

感化挽救”。

乌兰察布市强制隔离戒毒所与集宁乌兰牧骑联合举办了以“抵制毒品 参与禁毒 创造和谐生活”为主题的第31个“6·26”国际禁毒日宣传系列活动暨乌兰察布市强制隔离戒毒所第五届戒毒文化节文艺演出。自治区戒毒管理局政委孙锦珠,乌兰察布市人大主任徐志明、政法委书记肖军、政协副主席苍导元等领导来到戒毒所,观看了文艺演出。社会各帮教单位的主要负责人、爱心志愿者、部分戒毒人员亲属、新闻媒体、戒毒所全体民警和戒毒人员共计600余人参加了活动。

乌海市戒毒所举办了“健康人生 绿色无毒”亲情帮教活动。在演出现场,戒毒人员阿龙的妻子收到了一份特别的礼物,是阿龙亲手书写的篆书作品《相思》。“来戒毒所的一年里,我每天都在想你,我学会了写书法,学会了打太极拳,请你相信我,我一定能戒

毒。”握着妻子的手,阿龙恳切地说。看着这幅刚劲有力的书法作品,阿龙的妻子热泪盈眶。“这一年你的改变我看在眼里,希望你早日回家,承担起做丈夫的责任。”听着妻子的叮嘱,阿龙潸然泪下。

据统计,今年的“6·26”禁毒宣传活动期间,全区司法行政戒毒场所认真落实司法部戒毒局和自治区戒毒局的禁毒戒毒宣传教育工作部署,积极开展了“五个一”的禁毒戒毒宣传教育活动,累计开展进学校、进社区、进企业、进家庭等禁毒宣传演讲、演出近20余次,请社会各界人士、爱心使者、公益大使以及保持良好操守的戒毒成功人士到场所开展教育宣讲活动20余次,各场所围绕禁毒戒毒宣传主题教育,各自举办了一台文艺演出和各类文体活动,接受各地方媒体采访报道等10余次,组织全区4000多名戒毒人员观看禁毒宣传片和微电影。

(自治区司法厅供稿)

乌兰牧骑禁毒义务宣传队活跃在苏尼特草原

赛汉塔拉讯 “玛奈(我们的)乌兰牧骑今天又来到蒙古包里,用我们听得懂的语言讲解了毒品的种类、危害和预防措施,切实提高了我们识毒、拒毒、防毒的能力。”桑宝力嘎苏木巴彦车勒嘎查牧民乌仁巴图说道。近日,锡林郭勒盟苏尼特右旗草原上活跃着一支禁毒义务宣传队,队员们载歌载舞,有声有色,以群众喜闻乐见的文艺节目,将《中华人民共和国禁毒法》和毒品有关知识送到农牧民家中,将禁毒宣传的触角延伸到草原

深处,牧民们在欢声笑语中学习了禁毒知识。这种宣传方式,寓教于乐,实现了润物细无声、潜移默化效果。这支队伍就是草原普法轻骑小分队——苏尼特右旗乌兰牧骑禁毒义务宣传队。

6月23日,由苏尼特右旗禁毒委牵头,苏尼特右旗工会、苏尼特右旗团委、苏尼特右旗公安局禁毒大队携手乌兰牧骑,深入到桑宝力嘎苏木巴彦车勒嘎查,开展以“健康人生,绿色无毒”为主题的“6·26”国际禁毒

日宣传活动。苏尼特右旗乌兰牧骑宣传队员积极发扬红色文艺轻骑优良传统,发挥禁毒义务宣传队员作用,用新颖、灵活的歌舞节目大力宣传国家有关毒品法律法规和预防毒品知识,还用蒙汉双语为农牧民群众讲解了如何识别毒品、拒绝毒品、预防毒品,切实把“禁绝毒品,守护美丽苏尼特”的观念牢牢根植在草原农牧民群众心中,提高全民禁毒、防毒意识。

(自治区司法厅供稿)